RECUERDA

K'I’T\/ mv dm oy

km = 1000 m
m = 10 dm

m = 100cm

m = 1000 mm




0 (')Sa/fswwnmfa@meobidaoquewmwx/w?

3 om 50 mm
1dm 30 mvm,
5 om 250 mm
25 em 100 mvm,
0 Completa,
8 kilemetnos = metnos
16 kilsmetnos = metnos
__ kilsmetros = 5000 metros

O Rdawna[aowwn/twwnedmla@wm[@wmdadd&

&omq/i,{u,ol,mé@adeouad@

Lmqmdd&wmféw
Altura, de umar sillo
Ca/mmcl/e,&a,ﬁoxn/mamo



O Co'm,p/f.@to,
8 metrwos = 80 decimetron = 800 cemtimetrons = 8.000
Nimed

4 metnos =

25 metron =

metros = 850 dm

5 Rilsmetnos, 300 metroo, 8.000 metros,

0 decimetnos, 40 kidsmetros

0 iSim, huecos vacionl

20

7500

23




mewwdmmmww%
doo kilémetnoos nooy n b campo- de W é@ém/toa

metrnos recorne?

SOLUCION

DATML};JWW@W@WW@&Z.?OO
metnos de altura. Cuomdo ham subide 1.758 metros se
W@W.GWWMWWW?

SOLUCION




EL LITRO

CAPACIDAD Y MASA

0 Colorea medic lithe

1 litro medic litho




0 jAhorapiensay completal

Con 3 1. de agua puedo llenar recipientes de medio litro.

Con 3 1. de agua puedo llenar 12 recipientes de

Con 6 tazas de medio litro puedo llenar

botellas de 1 litro.

Con 12 vasos de cuarto de litro puedo llenar

0 Relaciomas

Cammidm cint
Taza de leche

ame v

Depésito de coche

0 Completa,
218 =
6l =
25 L.
40 L.

S & & &

botellas de 1 litro.

200 Uitroo
50 litrhoo
1.000 titroo
medio- litro

80 L. = L.

{. =420
{. = 72004
{. =1.000 &



U iji SIN CUENTAS!!!

19 litros = cl. 6l.= cl.
45 litros = cl. 14 = cl

405 litros = cl. 361. = cl
680 litros = cl. 5651. = cl

O Pednoto/mtodmﬁoodﬂ:ar\mmef\emdamwmmd&
leche de un cuorto de litre. GWWmd@%W
al cabo de 20 dian?

SOLUCION




DE&W&WMMW%T\W3
wnﬂ&knmd&a%acadaﬁmbouémmg%awm

de/%ﬂué/wd,e/m bhoran?

SOLUCION

sy ol cabo- de un, diaf

SOLUCION
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7 cuantos de kilo-
12 cuortos de kilo-

2

12 medios kilos

;, y |
7 cuontos de kilo-

4 medios kilos

0 Si

%@/’I.CA.CJLO'



10 cuotos de kiko som _ mediocs kilos

0 medics kilos som cuantos de kilo
4 medios kilos som __ kile
Skilossomn ___ medios kilos

0 éo\uim/too nesas ey caﬂwmoauﬂw,f}ofo@wtp/nq@?
300qﬂaxnwo,de}<1/m6/m

wao@d&m%medj&%dgawﬁmm

thes cuontos de mamzamas

0 Colorea

Cuarto kilo medic kilo thes cuortos de kilo



0 Cofoca,&oapmoapm«}uofomfa@&afommo(omfe

&A@ g’A@
A




0 Pedno ha leido 3 dias 248poXoXMoacada,dA’a. Ti/e/n,e/OKue/

leern 1152 WWGWD/&’/W?

SOLUCION

0 Em WWM1256W6WW em 3
&ooquwwlaw?

SOLUCION




GWWWMWPXOWWW?OOO

ru{/noo,?

SOLUCION




épode/moacoq,efuwmmaﬁvzamqoj@dd%umo—?
S¢, Mym;rwe Eo,wruwce/w-oegmo-.
PWWWWWMWQ
No-, rumcav. E@umwmo-wnq\ombfe

Xnu,téfw-:

GPodexmoa COgeV  UMOL  MOVMVZOMOY
vende?
Quizén. Ewwruwmo—rwu'%.




%M&mwdawmwm&rw&%,bmm&%ow; Env
una boloa pue tiene bolan fwjla/a,, amanillos, vendes Y
azules.

— Sa/{’dna',um,q/fsofa/'wj@

— Saldné, umas bola, azuls

~ Saldné, wna, bola negras

— Sa&h&m%wmmw@

L%wd@mm%mmm. D%@u@wfo&mfa@&o{b@

- EWMWWM%W%WWW
GPu@de,?\aXsmfsofaoﬂojm?

:Puede haben bolas azules?
éDe%éwforuﬁmqu&wuwdm[a@&ofa@?

OQO OO




—EWMWW%W%WWW
épuede/?\afs%fsofaoﬂojm?

:Puede haber bolas azules?
GTW%@WW%W?

OO O OO

- Efaymmmmmwm&ofawd&wwmwmo—vm@w%

—épu.edegxa&m&ofaoﬂojau?
— spwede haben bolan azulen?
—épu.edagxa&m&ofaowdw?

O O O\
O O O )
‘O/



Compfdofa@onau’omm:

Lo priofescna de 42 de. Primania ha metido- en una, bolaa, loa
nombres de todos sus alwmmos y ko sacade wno de ellos
STV TP VO/V.

— Sacary el nombre de una niivar es wry suceso-:

— Sacarv el nombre de um niio- es um suceso-:

— SamdmnMd&mpc&W%umwm&:

— Sacar el nombre de un alummo de 42 de Primania es um
MUCRAG-:

Eo,r\oo/i%qu.e/ 1 'U-G/L*G/O.X/'poflﬂ(u&
D%@u@d@ﬁdm%q@hmdw

Hermos quedade em o Luna nanas hacen los deberes
En dase de minica escuchamos audiciomnes

Lwde&c/rvte/mﬂsudam



Sbwmmmd&w&wwwwm
Un afio tiene doce meses
El oo tieme cimco estaciomes

Sizj/uqa/mooa/fammruumdado—:
GWMMWMMMO%&A?
Em&em'im&admvm/r\wx%
SLAmw&quimadeo{d/{do'r\melm, égxa/fmm%omd&?

POJWMWXD(» u/no-de/u/ruawn/teu/mwmto-aeguno— otrho
dewmammkeuﬂnwntopw%%otno-d&wmamkwmwnm



- S%WM@W%WW

OO0 O O

—Sbwqwmwammmbmpno&a%wwm
azuf.

O O O 0 O

Tywmm5ﬁofcoamfm,360%oﬂo}oo?2&ofooaman&uom
Sizooqun,fso»ﬂo-m'm,inm:



WW%,W,&MPWW%WW EL
Wmmmmm@dm,md&a&vaﬂ
éQu,iémTw.edﬁ/m?

Diego Gonzilez

Juam Gémez



Colorea ]

/ ;; \ Ewmwprw&o%woafq@wde

/ ;; \ Es igual de probable que salga vende

/ ;:’ \ Ewpowpno&a%wqu@wde




Completa lo tabla

SEGURO

POSIBLE

IMPOSIBLE

Tirar un dado y que salga un cero

Lanzar dos dados y que salgan
dos cincos

Sacar una bola blanca de una
bolsa con bolas negras

Comerte una aceituna y tragarte
el hueso

Tirar una moneda y que caiga
cara

Caminar por el sol y hacer sombra

MEDIA ARITMETICA:

jugadones mider: 2,03 ; 1,78 ; 1,81 ; 2,11 ; 2,01; 2,04 ; 1,96 ;
1,85 ; 2,05?2,18 mwwhmamm/w

Delsermos swmaon todos los datos, pamdmu@dmmdmfoa
e/n/tn,e/e/{’,mmol.e/cla}toawa/panece/m En este canc,
Wmmmwmm%%@m
wm10,pmwmdmmhm%de1ow,dmm.

lﬂmmmg}\mmwmpno%wwpmwdoaﬁww

Tmmn/taxmoo/.




CUERPOS GEOMETRICOS
0 Eacribse loo elementos

v

RECUERDA
Loaprdummtd,faopjnémjdww

base




. Con cual de estas redes se puede formar una piramide cuadrada?




Sbwmpjr@mjd&mwnmvénﬁmwvmpmd&@wm:
B) pindmide pemtagonal
C)pma/m/ldewadmda,
D)pArw/nud.eMwmq/ufafu

éme)too" véntices hmwnarwwxrmde VMA pe/n/twa,oml?
A) 9
B) 8
C)6
D)5

La,aiquje/ntefj%nawnnwndea/wm

B) Pirdmide
C) Comno-

D) Pomﬁe&%@&do

LG’WWW

A) Cono
B) Pirdmide
C) Clindro

D) Pomﬁe&%@ado




6Wmmmumpmmmaodoqpmlq
A) 24
B) 12
C) 16
D)8

B) 6

D) 4





